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Q你认为有些未成年人文身的原因是？
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Q网吧、KTV、台球厅、水吧等娱乐场所
允许未成年人进去吗？
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Q未成年人可以在家或学校附近商店购买烟酒吗？
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孩子觉得酷、刚强的表现

孩子觉得好看，可以增强自身魅力

反省，用来提醒、警示自己

纪念亲情或者表达爱情遮挡疤痕或胎记

好奇心

问卷调查结果显
示，参与此次调查的1561
名未成年人和2977名成年
人中，超过5成的成年人认为
孩子觉得文身好看，可以增强
自身魅力，未成年人认为文身好
看和增强魅力占近3成。统计结
果显示，未成年人可以在家或学校
附近买到烟酒的比例占近7成，成年
人认为能买到占8成。从结果来看，文
身低龄化现象趋势明显，给未成年人创造
优质安全的环境迫在眉睫。

记者走访海口部分中小学校发现，个别
商店会偷偷向学生销售香烟。不少学生告诉
记者，商铺老板不会明目张胆摆出来香烟，但会
把香烟拆分后藏起来偷偷出售。对此，部分家长
建议烟草专卖局应加大对该行为的打击力度。

关于未成年人是否能进入娱乐场所的问
题，4成的未成年人表示不允许，老板会拒绝，
和成年人的问卷调查数据类似。海口市一
家长周先生表示“不赞同家长带孩子一起
到KTV娱乐”。他认为KTV里音量太
大，包房灯光灰暗，屏幕闪亮，这些会
对未成年人的听力和视力造成一定
影响。此外，成年人在KTV聚会
经常打牌、喝酒，也会对未成年
人的心理健康产生负面影响。

（本报记者连蒙 毕小婷）

Q学校附近商店有没有出售
内容不健康的图书、玩具等？
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文身低龄化现象趋势明显
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